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 I.  LITERATURA  

  

1. ARENAS, Braulio. Actas surrealistas. Santiago, Nascimento, 1974.  Rústica,  407 

paginas, dedicado y firmado por el autor. Precio: $75.000.-  

2. ARENAS, Braulio. Ancud, Castro y Achao. Santiago, Altazor, 1963. Rústica, sin 

paginar. 250 ejemplares numerados y firmados por el autor, este es el n° 57. Precio: 

$75.000.-  

3. ARENAS,  Braulio.  Cartas  portuguesas.  Santiago,  Los  Cuatro  

Elementos, 1945 (Santiago: Talls. Gráfs. AHUES, 1949). Rústica, 32p. Muy raro. 

Gran formato, 30 x 25 cm. Precio: $65.000.-  

4. ARENAS, Braulio. Discurso del gran poder. Santiago, Eds. Revista Atenea, 1961. 
Dedicado y firmado por el Autor. Rústica, 120 páginas. Precio: $75.000.-   

5. ARENAS, Braulio. Discurso del gran poder. Santiago, Le Grabuge, 1952. Plaquette 

de 12 páginas de gran formato. Dedicado por Braulio Arenas. Precio: $175.000.-  

6. ARENAS, Braulio. Discurso del gran poder. Santiago, Editorial La Noria, 1985. 
Tapa dura, folio, ed. de 500 ejemplares numerados. 33 páginas, muy buen estado. 

Precio: $40.000.-  
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7. ARENAS, Braulio. El cantar de Rolando. Stgo. Nascimento, 1977. Rústica, 2da ed., 

279 páginas. Firmado y dedicado por el autor. Precio: $55.000.-  

8. ARENAS, Braulio. El Cerro caracol. Santiago, Ediciones Revista Atenea (Separata), 

no registra fecha. Rústica, 37 páginas. Precio: $35.000.-  

9. ARENAS, Braulio. El juego de ajedrez. Santiago, Ediciones Lord Cochrane, 1966. 

Rústica, 103 p. muy buen estado + Calendario 1966-1967. Santiago, Ediciones Lord 

Cochrane, 1966. tamaño 48 x 24 cm, ilustrado. Precio: $65.000.-   

10. ARENAS, Braulio. En el océano de nadie. Santiago, Mandrágora, 1955. Rústica, 18 

páginas. 195 ejemplares numerados, este es el ejemplar 45. muy buen estado. 

Precio: $95.000.-  

11. ARENAS, Braulio. En el océano de nadie. Santiago, Abraham Ahues Sagal, 1951. 

Plaquette de 60 ejemplares. Precio: 125.000.-  

12. ARENAS, Braulio. Escritos mundanos. Santiago, Separata de la Revista Atenea, 

sin fecha. Rústica, 29 páginas. Precio: $35.000.-  

13. ARENAS, Braulio. Escritos y escritores chilenos. Santiago, Nascimento, 1982. 

Rústica, 330 pág. Precio: $28.000.-  

14. ARENAS, Braulio. La casa fantasma. Santiago, Androvar, 1962. Rústica, sin 

paginar, muy buen estado. Precio: $22.000.-  

15. ARENAS, Braulio. Los mozos de Monleón. Madrid, 1971. Rústica, eparata de 

"Papeles de son Armadans", no. 187 de octubre de 1971, páginas 67-86. Tirada de 50 

ejemplares. numerados,  ejemplar n°. 15. Precio: $65.000.-  

16. ARENAS, Braulio. Memorándum Chileno. Santiago, Editorial La Noria, 1987. 

Rústica, 51  páginas. Precio: $33.000.-  

17. ARENAS. Braulio. Memorándum mandrágora. Stgo. Ediciones Revista Atenea,  

1985. Rústica, 43 pág. Muy escaso y muy raro. Precio: $125.000.-  

18. ARENAS, Braulio. Pequeña meditación al atardecer en un cementerio junto al 

mar. Santiago, Orfeo, 1966. Rústica, sin paginar, ilustrado. Dedicado y firmado por 

el autor. Precio. $125.000.-  

19. ARENAS, Braulio. Visiones del país de las maravillas. Santiago, Ed. Andrés Bello, 

1983. Rústica, 82pág. Firmado y dedicado por el autor. Precio: $65.000.-  



20. ARENAS, Braulio. Luz adjunta. Santiago, Tornasol, 1950. Cubierto en cuero, 33 

pág. 295 ejemplares, ejemplar n° 17. Precio: $150.000.-  

  

21. DÍAZ VARÍN, Stella. Poesía. La Habana, Editorial Artes y Letras, 1994. Rústica, 26 

paginas, dedicado por la autora. Precio: $68.000.-  

22. DÍAZ VARÍN, Stella. Sinfonía del hombre fósil y otros poemas. Santiago, 

Ediciones Salamandra, 1954. Rústica, 44p., ilustraciones de Luis Viveros Jaques. 

Precio: $65.000.-  

23. MISTRAL, Gabriela. Breve descripción de Chile (Conferencia en Málaga). 

Santiago, Prensas de la Universidad de Chile, 1934. Rústica, 17 páginas. Muy rara 

publicación. Precio: $250.000.-  

24. MISTRAL, Gabriela. Fotografías de la poetisa al recibir el premio nobel. 

Conjunto de 5 fotografías en blanco y negro al momento de recibir el Premio 

Nobel en 1945. Las fotos son de tamaño medio y grande. Precio: $350.000.-  

25. MISTRAL, Gabriela. Desolación. Santiago, Ed. Nascimiento, 1923. Medio cuero, 

355 páginas. Conserva su cubierta original. Incluye lámina fotográfica de la poeta. 

1era edición chilena de su primer y más importante obra. Precio: $95.000.-  

26. MISTRAL, Gabriela. Dikter, I tolkning av hjalmar gullberg. Estocolmo, Suecia, 

Norstedt & Sonner, 1946. Tapa dura en preciosa encuadernación conservando 

cubierta original, impecable estado, 85 páginas. Con ilustraciones del pintor y 

escritor sueco Bo Beskow. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $85.000.-  

27. MISTRAL, Gabriela. Los sonetos de la muerte y otros poemas elegiacos. 

Santiago, 1952.Rústica, 56 páginas, ilustrado, 330 ejemplares numerados este es el 

204. Una de las publicaciones más escasas y raras de Mistral. Precio: $750.000.-  

28. MISTRAL, Gabriela. Ternura. canciones de niños: rondas, canciones de la tierra, 

estaciones, religiosas, otras canciones de cuna Madrid, Saturnino Calleja, 1924. 

Medio cuero, 105 páginas, ilustraciones. Precio: $450.000.-  

29. SELVA LIRICA. Estudios sobre los poetas chilenos por Juan Molina y Juan 

Agustín Araya. Santiago, Soc. Imp. y Lit. Universo. 1917. Medio cuero, 488 páginas. 

Las páginas 156 a 169 tratan de Gabriela Mistral y varios de sus poemas. Libro en 

excelente estado, conservando la cubierta original. Precio: $150.000.-  

30. VERGARA FLORES, L. La Maiga, drama en cuatro actos i en prosa. La Serena, 

Imprenta La Central, 1909. Rústica. 73 pág. Precio: $48.000.-  



  

 II.  HISTORIA, MINERIA, ANTROPOLOGIA Y OTROS  

  

33. ALVAREZ CORTES, Ángel. Corral Quemado. Memorias de un minero 

manganesino. La Serena, 2010. Rústica, 120 páginas, ilustrado. Precio: $23.000.-  

34. AMPUERO, Gonzalo – RIVERA, Mario. Excavaciones en la quebrada el encanto, 

Depto. de Ovalle. Santiago, Congreso Arqueología, Separata, 1964. Rústica, pp.207-

217, ilustrado. Precio: $25.000.-  

35. AMPUERO BRITO, Gonzalo. Notas para el estudio de la cultura diaguita 

chilena. Separata del Boletín 16 del Museo Arqueológica de La Serena. Rústica, pp. 

111-124, ilustrado con fotos. Buen estado. Muy raro. Precio: $28.000.-  

36. ARACENA, Francisco. La industria del cobre en las provincias de Atacama y 

Coquimbo y los depósitos carboníferos de Lota y coronel. Valparaíso, Imprenta 

del Nuevo Mercurio, 1884. Medio cuero, 372 páginas, 1era ed. muy escaso. Precio: 

$285.000.-  

37. ARQUEOLOGIA CHILENA. No. 1.  Informe general sobre la expedición a la 

zona comprendida entre Arica y La Serena. Dr. Richard P. Schaedel; Secuencias 

culturales de la zona de Arica. Carlos Munizaga. U. de Chile, Centro de Estudios 

Antropológicos, 1957. Rústica, 126 páginas, il. Precio: $65.000.-  

38. ARQUEOLOGIA CHILENA. No. 4. Cultura de El Molle y Expedición al Cerro El 

Plomo. Cornely, Iribarren y otros. Santiago, U. de Chile, Centro de Estudios 

Antropológicos, 1958. Rústica, 83 páginas, ilustrado. Precio: $45.000.-  

39. BAHAMONDE, Mario. Diccionario de voces del norte de Chile. Nascimento, 

1978. Rústica, 400 páginas. Precio: $28.000.-  

40. CANALS FRAU, Salvador. El límite austral de los Diaguitas. Bs. As, Imp. Coni,  

1940. Rústica, pp. 117 - 139, Incluye plano. Precio: $38.000.-  

41. CONCHA, Manuel. Crónica de La Serena: desde su fundación hasta nuestros 

días 1549-1870. La Serena, Impr. de la Reforma, 1871. Medio cuero, 575 páginas. 

Primer libro publicado en Chile sobre La Serena. Precio: $185.000.-  



42. CONCHA, Manuel. Tradiciones serenenses. Rafael Jover, 1883. 1era edición. 

Encuadernado en medio cuero rojo. 600 páginas. Precio: $95.000.-  

43. CONCHA, Manuel. Viaje de vieja. (Perú, Departamento de Junin): apuntes de 

cartera. Valparaíso: Impr. del Mercurio, 1870. Medio cuero, 114 p. ; 16 cm. Precio: 

$180.000.-  

44. CORNELY, Francisco. L. Cultura diaguita chilena y cultura de El Molle. Ed. del 

Pacífico, 1956. Rústica, 223 páginas. Precio: $28.000.-  

45. CONOZCA OVALLE. 1964. Guía de la ciudad con mapa desplegable. Rústica, 18 

páginas. Hecho a propósito del Campeonato de Rodeo. Precio: $25.000.-  

46. DOMEYKO, Ignacio. Reseña de los trabajos de la Universidad: desde 1855 hasta 

el presente: memoria presentada al consejo de la Universidad en sesión de 4 de 

octubre de 1872. Santiago, Imprenta Nacional, 1872. Tapa dura, 107p. Precio: 

$150.000.-  

47. DOMEYKO, Ignacio. 4 OBRAS:   

a. Tratado De Ensayes Tanto Por La Via Seca Como Por La Via Húmeda De 

Toda Clase De Minerales I Pastas De Cobre, Plomo, Plata, Oro, Mercurio,  

Etc; Con Descripción De Los Caractéres De Los Principales Minerales I  

Productos De Las Artes En América I En Particular De Chile;   

b. Mineralojía. Edición Oficial. Comprende Principalmente Las Especies  

Mineralójicas De Chile, Bolivia, Perú I Provincias Arjentinas  

c. Mineralojía. Edición Oficial. Comprende Principalmente Las Especies 

Mineralójicas De Chile, Bolivia, Perú I Provincias Arjentinas. Primera  

Parte Minerales Metálicos;  

d. Mineralojía. Memorias Mineralójicas. Santiago, 1879. Distintas imprentas 

Cervantes, Servat, etc.). Medio cuero, tomos, con planos y cuadros 

desplegables. Precio: $450.000.-  

48. ESTRADA TURRA, Baldomero. Los problemas de la fundación costera. Un caso 

en el Reino de Chile: San Bartolomé de La Serena. La Serena, U de Chile, 1979. 

Rústica, 58 páginas. Precio: $23.000.-  

49. FLÜHMANN, G.A. Ferrocarril de Los Vilos a Illapel i Salamanca: Informe  

Jeneral.  Santiago, Impr. Nacional, 1887. Rústica, 40 Pág. Precio: $65.000.-  

50. GALDAMES GALDAMES, Juan. Una hacienda del Valle del Rio Claro: Tres 

cruces (Provincia de Coquimbo).  Universidad de Chile, 1966. Rústica, pp. 111 - 

131, dedicado y firmado por el autor, ilustrado. Precio: $23.000.-  



51. GODOMAR, José Santiago. Alegato de bien probado que se presentó al Juez de 

primera instancia de Coquimbo en la causa seguida entre el menor D. José Vicente 

Godomar y Celedonio Diaz & C. Santiago de Chile, Impr. de la opinión, 1839. 

Rústica, 44 pág. Precio: $68.000.-   

 

52. GUARDA, Gabriel. Capillas del Valle del Elqui. Santiago: Univ. Católica de 

Chile, 1986. Rústica, 181 p.: principalmente il. (algunas col.), mapas, planos. Precio: 

$20.000.-  

53. GUTIERREZ, Abel. Dibujos indígenas de Chile. Stgo, Imp. Universitaria, 1930. 

Rústica, 72p. ilustrado con dibujos. Precio: $38.000.-  

54. IRIBARREN CHARLÍN, Jorge. Valle del Río Hurtado: arqueología y 

antecedentes históricos. La Serena: Ediciones del Museo Arqueológico de La 

Serena, 1970. Medio cuero, 231p. Mapas, ilustrado. Precio: $48.000.- 

55. KEITEL VALENZUELA, Ricardo.  Andacollo: Su historia minera, industrial, 

educacional, comercial y religiosa. Esplendor y Decadencia del valle de oro. 

Resurgimiento de Andacollo: opiniones sobre la industrialización. Coquimbo, 

1943. Medio cuero con punteras, bella encuadernación, 112 páginas. Libro muy 

escaso. Precio: $85.000.- 

56. KLEIN, Otto. Cultura Ovalle. Petroglifos y pictografías del Valle del Encanto.  

Valparaíso, UTFSM, 1972. Rústica, 123 páginas, ilustrado con planos desplegables. 

Precio: $65.000.- 

57. KRAHL H., Luis y GONZALEZ F., Oscar. Expediciones y hallazgos en la alta 

cordillera de la provincia de coquimbo (cerros las tórtolas y doña Ana) 1956 – 

1958. Mendoza, 1966. Rústica, 101 - 125pp., ilustrado. Precio: $28.000.- 

58. LATCHAM, Ricardo. La fiesta de Andacollo y sus danzas. Santiago, Imp. 

Cervantes, 1910. Rústica, 22 páginas. Precio: $38.000.-  

59. LEON GALLO, Pedro. Guía comercial administrativa e histórica de Coquimbo. 

Coquimbo, Imprenta La Favorita ,1919. Tapa dura, sin paginar, ilustrado. Precio: 

$180.000.-  

60. LEÓN CUEVAS, Tomás A. Población del Balneario de Pichidangui. Santiago: 

Imp. y Enc. León Victor Caldera 1914. Tapa dura, conserva cubierta original, 45 p. ; 

26 cm. con 5 planos desplegables, uno de gran tamaño coloreado. Una joya de la 

historia de Pichidangui. Precio: $145.000.-  



61. MACHUCA, Francisco. Escenas histórico militares Coquimbanas. Valparaíso, 

Imp. Victoria, 1938. Rústica, 348 páginas + índice. Impecable estado. Precio: 

$65.000.-  

62. MARIN, Alfredo. Contribución al estudio de la geografía medica de Chile: 

trabajo presentado al VI Congreso científico celebrado en La Serena. La Serena, 

Imp. de El Coquimbo, 1900. Tapa dura, 49 páginas. Precio: $65.000.-  

63. MARIN, Juan R. Historia de La Pampilla. Ediciones Letra Nueva. Selección de 

Puente Oculto. Rustica, plaqueta de 12 páginas, muy raro. Precio: $85.000.- 

64. MEDINA, José Toribio. Los aborígenes de Chile. Santiago, Fondo Medina, 1953.  

Tapa dura, 431p., + 229 figuras fuera de texto. Muy buen estado. Precio: $95.000.-  

65. MINISTERIO DE FOMENTO, MINISTERIO DE FOMENTO. Embalse Cogotí.  

Santiago, Imprenta Universo, 1940. Tapa dura, 23 páginas, con ilustraciones y 

mapas. Precio: $95.000.-  

66. MONTANE MARTI, Julio. En torno a la cronología del Norte Chico. La Serena, 

Actas del V Congreso de Arqueología chilena, 1969. Rústica, 13 páginas. Precio: 

$18.000.-  

67. MUSEO ARQUEOLOGICO DE LA SERENA. Notas del museo arqueológico de  

La Serena. N° 6 y 7. La Serena, Museo, 1955. Rústica, ilustrado, 2 números. Precio: 

$35.000.-  

68. MUSEO DE LA SERENA. Guía del museo de La Serena.  Síntesis cultural de los 

pueblos aborígenes del Norte de Chile. La Serena, 1966. Rústica, ilustrado, unas 15 

páginas. Precio: $15.000.-  

69. MUSEO DE LA SERENA. Guía del museo de la Serena. Síntesis cultural de los 

pueblos aborígenes del Norte de Chile. La Serena, Talleres de la Imp. El día, 1968. 

Rústica, incluye Los Molles, Diaguita, Huentelauquén y Anzuelo de Concha. 

Ilustrado, sin paginar. Precio: $25.000.-  

70. NO REGISTRA. Proyecto de arreglo para la reparticion de las aguas del rio 

hurtado y guamalata presentado por los apoderados de la primera sección. La 

Serena, Imprenta del comercio, 1864. Folleto, 55p. Precio: $125.000.-  

71. PEREZ, Claudio – MUNIZAGA, Juan Carlos. Andacollo. Rito payano después de 

la siesta. LOM, 1996. Rústica, 75 páginas. Todas ilustradas con fotografías en 

blanco y negro. Fotografías de Claudio Perez y texto de Juan Carlos Munizaga. 

Precio: $50.000.-  



72. PINTO AGÜERO, Horacio. Ovaciones al Rejimiento Coquimbo. Imp. Nacional, 

1881. Tapa dura, 15 páginas. Precio: $75.000.-   

73. PINTO RODRÍGUEZ, Jorge.  Dos documentos relativos a la visita de Antonio 

Martinez de Mata a los minerales del país 1788 – 1790. La Serena, Dirección de 

bibliotecas archivos y museos, 1979. Rustica, v, 20p. Precio: $38.000.- 

74. REVISTA QUINCENAL: LA ESTRELLA DE ANDACOLLO. Dirigida por 

misioneros hijos del Ido. Corazón de María. Tapa dura. Año N° 1. Desde n° 1 

hasta n° 24.  Revista completa. Desde diciembre de 1905 hasta diciembre de 1906. 

En muy buen estado, incluye ilustraciones. Precio: $325.000.-  

75. SILVESTRE, José. Popularidades mineras y tamayinas. Ovalle, Talleres El 

Tamaya, 1917. Rústica, 16 + 12 páginas. Precio: $125.000.-  

76. SOCIEDAD ARQUEOLOGICA DE LA SERENA. Publicaciones de la Sociedad 

arqueológica de La Serena. Boletines n° 1, 8, 14, 15, 16 y 17. La Serena, Talleres 

Gráficos el día, 1945 – 1981. Rústica, buen estado, ilustrados. Precio: $145.000.-  

77. TAVORA, Coronel Juarez. Notas de Viagem ao Norte do Chile. Rio de Janeiro, 

1944. Rústica, 24 páginas con fotos. Precio: $65.000.-  

78. UHLE, Max. La esfera de influencia del país de los incas. Del Congreso Científico, 

1908. Rústica, 21 páginas. Precio: $23.000.-  

79. VALDIVIA, Federico. La industria del oro en Chile, Andacollo. Santiago, 

Imprenta Universo, 1941. Rústica, 14 páginas. Precio: $38.000.-  

80. VALDIVIA, Francisco Javier. Escrito que presenta ante la ilustrísima corte de 

apelaciones el apoderado de don Samuel Frost Hariland, adhiriéndose a la 

apelación entablada por varios acreedores, de el concurso formado a los bienes 

del finado D. Carlos Hudghes, con expresión de los agravios que ha inferido la 

sentencia de primera instancia, pronunciada por el juez letrado de la Serena i 

refutación de lo contenido en el escrito de contestación, presentado por el 

representante de don Francisco Javier Valdivia, a quien se ha designado un lugar 

preferente en la sentencia de grados.  Santiago, Imprenta chilena, 1847. Folleto, 46 

páginas. Precio: $38.000.-  

81. VARELA RAMIREZ, J. Reseña histórica del Valle del Elqui. La Serena, Imprenta 

Moderna, 1921. Tapa dura, conserva sobrecubiertas, 292 páginas, ilustrado. Precio: 

$125.000.-  



82. VERA YANATTIZ, Abraham. Apuntes para la historia del Liceo de La Serena 

(1821 – 1900). La Serena, Imp. del Comercio, 1903. Tapa dura, 156 páginas. Precio: 

$125.000.-  

83. VVAA. Causas y Pleitos Relacionados con las Minas de Tamaya, Lechuza, 

Dichosa y Chañarcillo publicados entre 1850 Y 1860s. Todas encuadernadas 

juntas en medio cuero:  

a. Informe en derecho por los herederos de Don Bernardo Solar en la causa 

que lee ha promovido su hermano Don Buenaventura sobre 

reivindicación de la mitad  de las minas de Tamaya i sus frutos desde 

1824. Santiago, Imprenta de la Sociedad, 1850. 127 páginas.  

b. Pleito sobre derecho a una pertenencia llamada demasías en aspas de la 

mina delirio de Chañarcillo; cuya pertenencia pidieron legal i 

oportunamente Don A. Blin i socios i la que Don Francisco Echeverria i 

socios disputan sin título alguno. Santiago, Imorenta Ferrocarril, 1860. 44 

páginas.   

c. Notas para alegar en el juicio de denuncio por despueble de las minas  

Lechuza i Juana Primera, de los derechos de Don Ramon Lecaros, 

promovido por el sindico de la Sociedad concursada de Silva I Rivas. 

Santiago, Imprenta Nacional, 1865. 61 páginas.  

d. Jurisprudencia de los tribunales en algunas causas que tienen analojia 

con la que se halla en apelacion ante la exma. Corto, entre Don Alfonso 

Blin I Compartes, i los señores Herreros i Humeres, sobre nulidad de una 

mesura de la  mina Dichosa i preferencia de los títulos de las minas 

Oriente i Carolina de Tamaya. Santiago, Imprenta del Ferrocarril, 1866. 12 

páginas.  

e. Apuntes para alegar por Don Alfonso  Blin I Compartes en la causa que 

siguen con Don Antonio Herreros I Don Francisco Humeres sobre 

nulidad de una mensura de la mina Dichosa i preferencia de los títulos de 

las  minas Oriente I Carolina de Tamaya. Santiago, Imprenta del 

Ferrocarril, 1866. 64 páginas. Precio: $ 350.000.-  

  

84. ZUÑIGA IDE, Jorge. La consanguinididad en el Valle del Elqui. Un estudio de 

genética de poblaciones humanas. U. de Chile con sede en La Serena, 1980. 

Rústica, 180 páginas. Precio: $38.000.-  

  

  



 IV.  ANTIGUOS MAPAS FERROVIARIOS DE LA REGION  

  

82. DIRECCION  GENERAL  DE  OBRAS  PÚBLICAS.  DEPTO  DE  

FERROCARRILES. Mapa  de ferrocarril de  Red ferroviaria – sección Santiago – 

La Serena. Estudios del ferrocarril por la Costa. Santiago, 1943. Plano de 24 x 94 

cm. Precio: $48.000.-  

83. FERROCARRIL LONGITUDINAL DE CHOAPA A SALAMANCA. 1910.  

Medidas: 54 x 33 cm. Precio: $45.000.-  

84. FERROCARRIL LONGITUDINAL DE ILLAPEL A SAN MARCO. 1910.  

Medidas: 54 x 33 cm. Precio: $45.000.-  

  

 V.  OTROS  

  

86. ANTIGUAS PINTURAS EN ACUARELA DE COQUIMBO. Coquimbo en el  

siglo XIX. Conjunto de 3 imágenes de distintos tamaños.  Medidas de las  

imágenes:   18 x 15.5 cm. 9 x 9 cm. 22.5 x 12.5 cm. Precio: $200.000.-  

87. ANDACOLLO. Recuerdo del Santuario de Nuestra Señora del Rosario de 

Andacollo. 16 fotos tipo acordeón. Cada foto mide 9 x 6cm. Años 20s o 30s. Precio: 

$75.000.-  

88. Conjunto de 5 postales de Coquimbo y La Serena de 1910 – 1920. Precio: $65.000.-  

89. Conjunto de 19 fotos del centro de Ovalle de 1944. Todas las fotos miden 6 x 9 cm.  

Precio: $150.000.-  


